

За первенство в соревнованиях МТС

На Южном, Ленинградском, Калининском, Северо-Западном — на всех фронтах великой отечественной войны героически сражаются с врагом стойкие бойцы-уральцы...

Каждый засевший дорочно гектар, каждый новый рекорд тракториста и трактористки вдохновляет их на новые подвиги. Отвечая делом на исторический приказ товарища Сталина — в совершенстве изучить свое оружие и бить врага наверняка...

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ СТАНКОСТРОИТЕЛЕЙ

Обращение рабочих, инженеров, техников, служащих Московского ордена Ленина станкостроительного завода „Красный пролетарий“

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие советского станкостроения! Первомайский приказ великого полководца советского народа товарища Сталина прозвучал по всей нашей стране...

Станки — основа оборонной мощи страны. Советское станкостроение, созданное за годы сталинских пятилеток, помогло оснастить и создать могучую оборонную промышленность.

2. Перевыполнить государственный план мая по боеприпасам на 20%. 3. В течение мая — июня подготовить не менее 1.000 новых рабочих. 4. Получить производительное трудя в первом квартале не менее чем на 20%.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 24 мая

В течение ночи на 24 мая на Харьковском направлении наши войска на некоторых участках вели наступательные бои. На Июм-Барвенковском направлении в ходе упорных боев наши войска нанесли противнику большие потери.

2 радиостанции и взорван склад боеприпасов. Немцы продолжают вести наступательные бои. В течение ночи на 24 мая на Харьковском направлении наши войска нанесли противнику большие потери.

В НАРОДНОМ КОМИССАРИАТЕ ОБОРОНЫ

О преобразовании 32, 238, 328 стрелковых дивизий и 882 артиллерийского полка в гвардейские части

- 1) 32 стрелковая дивизия — в 29 Гвардейскую стрелковую дивизию — командир дивизии полковник Гладышев С. Т. 2) 238 стрелковая дивизия — в 30 Гвардейскую стрелковую дивизию — командир дивизии полковник Коротов Г. П.

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ РАБОТНИКОВ СРЕДНЕГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

Обращение рабочих, инженерно-технических работников и служащих Горьковского ордена Ленина автозавода им. Молотова Наркомата среднего машиностроения Союза ССР

Дорогие товарищи рабочие и работники, инженеры, техники и служащие заводов среднего машиностроения! С чувством глубокого удовлетворения был встречен на нашем заводе первомайский приказ Народного Комиссара обороны товарища Сталина.

Мы обращаемся к рабочим и работницам, инженерам, техникам и служащим заводов черной и цветной металлургии, резиновой, химической промышленности, подшипниковых заводов и заводов электрооборудования...

1. В течение 24 мая на Харьковском направлении наши войска вели наступательные бои и проводились вперед. На Июм-Барвенковском направлении наши войска вели ожесточенные оборонительные бои с танками и пехотой противника.

Вечернее сообщение 24 мая

На Северо-Западном фронте наши бои в течение трех дней были ружейно-пулеметными огнем 5 немецких самолетов. Два самолета сбита группа бойцов лейтенанта тов. Матюгина.

Во время наступления нашей части (Ленинградский фронт) партизанский отряд тов. Литвинова В. действовал в немецком тылу, взорвал железнодорожный путь, немецкому бронированному парашютистскому месту боя, дорота была отрезана.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА КРАСНОЙ АРМИИ

За успешное выполнение заданий правительства в области оперативной и организационной работы Красной Армии Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 мая награждены: орденом Ленина генерал-полковник Васильевский Александр Михайлович

генерал-майор Барановский Арон Германович; генерал-лейтенант Шимонаев Алексей Павлович. Орденом Красного Знамени награжден 30 человек. Орденом Красной Звезды награждено 19 человек.

Делегаты трудящихся Свердловской области возвратились с фронта

Вчера днем возвратились с Ленинградского фронта делегаты трудящихся Свердловской области. Делегаты вручили полтарик письма и первомайские поздравления бойцам, командирам, политработникам 3-й Гвардейской стрелковой дивизии и других частей Ленинградского фронта.

Условия социалистического соревнования железных дорог, отделений движения и паровозного хозяйства, станций, паровозных депо, вагонных участков, дистанций пути и связи, заводов НКПС

Первомайский приказ Народного Комиссара обороны товарища Сталина вызвал новый трудовой подъем на железнодорожном транспорте. Железнодорожники горят желанием работать четко, слаженно, высокопроизводительно, помочь родной Красной Армии полностью разгромить в 1942 году немецко-фашистских захватчиков.

Победителями в соревновании будут считаться станции, выполнившие полностью план отправления поездов по графику в полном соответствии с планом формирования и снизившие простои вагонов, выполняющие план погрузки и перевыполняющие задания по выгрузке.

Победителями в соревновании будут считаться дистанции пути, обеспечившие отличное содержание пути и бесперебойный пропуск поездов с установленной скоростью, выполняющие план ремонта пути, максимально используя местные ресурсы.

Утреннее сообщение 25 мая

В течение ночи на 25 мая на Харьковском направлении наши войска, закрепляя занятые рубежи, вели наступательные бои. На Июм-Барвенковском направлении наши войска вели оборонительные бои с танками и пехотой противника.

На Харьковском направлении немецкой пехоте понесли большие потери. На одном из участков велись ожесточенные бои с танками и пехотой противника. Немцы понесли большие потери.

